Musik spielt nach wie vor eine bedeutende Rolle bei der Gestaltung von Klingeltönen. Künstler und Plattenlabel nutzen die Möglichkeit, Ausschnitte ihrer Songs als Klingeltöne anzubieten, um die Verbindung zu den Fans zu vertiefen und die Musik in den Alltag der Menschen zu integrieren. Dieser Trend hat dazu geführt, dass Musik nicht nur über Streaming-Dienste gehört wird, sondern auch als persönlicher Klingelton präsent ist.
[bookmark: _GoBack]Die technologische Entwicklung hat auch die Tür für die Erstellung individueller Klingeltöne geöffnet. Nutzer können jetzt ihre eigenen Klingeltöne erstellen, sei es durch die Aufnahme persönlicher Klänge, das Erstellen von Remixen oder das Hinzufügen von Effekten. Dieser Grad an Individualisierung war in der Vergangenheit undenkbar und unterstreicht die fortschreitende Integration von Technologie in unsere persönlichen Lebensbereiche.
Zusammenfassend lässt sich sagen, dass die Beliebtheit von Handy-Klingeltönen heute weit über den reinen praktischen Nutzen hinausgeht. Sie sind zu einer Form der Selbstexpression und Individualität geworden. Von der Auswahl traditioneller Melodien bis hin zur kreativen Nutzung von individuellen Tönen spiegeln sie die Vielfalt und Persönlichkeit der Smartphone-Nutzer wider. In einer Welt, in der Technologie oft als Standardisierungsfaktor betrachtet wird, bieten Handy-Klingeltöne eine erfrischende Möglichkeit, sich auszudrücken und sich von der Masse abzuheben.

